



Голлос Времени

2 ИЮНЯ

СРЕДА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№44 (6494)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

День защиты детей

"Репка" по-новому

Под девизом "Все лучшее - детям" прошла в станице Старопавловской последняя неделя мая. В преддверии Дня защиты детей работники Дворца культуры подготовили целый фейерверк праздничных мероприятий.

Почти 600 детишек аплодировали артистам драматического кружка "Улыбка", руководителем которого Любовь Ющенко. Яркие костюмы, красочные декорации, актерское мастерство не оставили равнодушным никого. Современный вариант русской народной сказки "Репка" покорила музыкальным оформлением, постановкой танцев и обаянием артистов. Маленькая мышка Катя Бугайцова доказала, что утренняя гимнастика - это путь к красоте и здоровью. Следуя ее примеру, стали заниматься спортом и ленивая "сладкая парочка", Кошка и Жучка (Настя Югай и Валя Дикова), и прожигаящая все свое время на дискотеке Внучка - Катя Осипенко, и постоянно мечтающая о хорошей жизни Бабка (Алена Руденко). А Дед - отличный работник, и столляр, и плотник - призвал всех детей заниматься спортом. Финалом сказки стал зажига-



Подружки-хохотушки. Наташа Ефимовских (справа) и Вика Матяжова (слева) рассказывают Кате Шиловой, как здорово быть пионерами.

тельный танец всех героев во главе с Репкой Надей Лецик и ведущей Дианой Ковальчук.

Зрители приняли участие и в интересных игровых программах, где спортивные состязания сочетались с элементами игры и розыгрыша. И, конечно же, все эти дни для детей демонстрируются лучшие сказки и фильмы. Марина КОЛОВОВА, художественный руководитель ДК.



Алеся.

Через две столицы

В этом мае группа школьников клуба "Патриот" совершила незабываемую поездку. Сначала побывали в Санкт-Петербурге. Посмотрели Петропавловскую крепость и Петропавловский собор, Великокняжескую усыпальницу и Монетный двор, музей космонавтики и ракетной техники, восковых фигур, Кунсткамеру, а в Эрмитаже особенно поразила зал, посвященный Отечественной войне 1812 года. Видели мы Спас на крови и Екатерининский собор, Казанский и Зимний дворцы, Медного всадника и Александровский столп.

А дальше - Москва, куда мы были приглашены Управлением образования Южного административного округа по ходатайству почетного гражданина нашего города Анатолия Владимировича Цветкова. Ему мы посвятили урок памяти в школе №856.

С волнением ступили мы на Красную площадь, услышали бой Кремлевских курантов, у могилы Неизвестного солдата почтили память павших минутой молчания. 9 мая участвовали в праздничной демонстрации. Особый восторг вызвала Поклонная гора - памятник доблести и славы русских воинов. Остались в памяти и салют Победы, и концерт на Театральной площади.

А состоялась поездка благодаря поддержке администрации города. Сергей НИКОЛЕНКО.

Каникулы

В течение трех месяцев (март, апрель, май) наша служба совместно с работниками ГАИ и отдела образования проводила комплексные проверки владельцев автобусов, осуществляющих регулярные перевозки детей-школьников, по соблюдению требований безопасности дорожного движения. В результате проверок выявлены нарушения нормативно-правовых актов при осуществлении перевозок пассажиров и детей в частности. Ни в одной из шести проверенных школ (Советской, Комсомольской, Коммаякской, Горнозаводской, Старо-

Как будем возить детей

павловской, Орловской) не ведется учет пробега автотранспортных средств, плановое техобслуживание, не контролируется использование водителями рабочего времени, отсутствуют путевки, не проводится обучение водителей по 20-часовой программе квалификационной подготовки, нет контроля за их медицинским переосвидетельствованием. Есть и другие недостатки.

Об этих нарушениях сообщено руководителям школ, выданы предписания. И хотя сроки испол-

нения истекли, информация из школ об устранении нарушений к нам не поступила, а Орловская, Советская, Коммаякская школы (директоры Г.В. Вержбицкая, В.И. Худолеев, П.Д. Обьедков) отказались отписками. Думаю, есть смысл на внеочередном заседании районной комиссии по безопасности дорожного движения заслушать руководителей образовательных учреждений.

Анатолий НАСЕДКО, начальник Кировского филиала транспортной инспекции.



Так отмечают с мамами начало каникул вчерашние первоклассники поселка Комсомолец.

Престольный праздник

Защитница земли Русской

3 июня Православная Церковь совершает праздник Владимирской иконы Божией Матери, почитаемый как защищающий землю Русскую от нашествия врагов.

По церковному преданию, Владимирская икона Божией Матери была написана святым апостолом и евангелистом Лукой и в XI веке перенесена из Константинополя в Киев к Великому князю Юрию Долгорукому как благословение Русской Церкви от Византийской. Благочестивый князь Андрей Боголюбский получил свыше откровение: оставить Святую икону во Владимире-на-Клязьме, отчего она и получила название Владимирской.

Промыслом Божиим Святой образ затем был перенесен в Москву, и московские великие князья обрели в чудотворной иконе неусмную и милосердную заступницу нашей земли. Святители московские Иов и Ермоген молились перед ней в страшные годы Смутного времени, когда Россия находилась под польско-литовским игом. Перед Владимирской иконой приносили присягу на верность России, молились, выступая

в военные походы. Перед этим образом совершалось избрание всероссийских митрополитов, а впоследствии и патриархов. Церковь установила празднество в честь Владимирской иконы 3 июня - в память спасения Москвы от крымского хана Махмет-Гирея в 1521 году.

Великий князь Василий собирал войско против захватчиков, а все русские люди обратились к заступничеству Божией Матери. И на этот раз Небесная покровительница не оставила русских людей.

Этот праздник является престольным днем храма Владимирской иконы Божией Матери в городе Новопавловске.

Торжественное празднование в храме в честь престольного дня состоится накануне праздника, в среду, 2 июня, в 16 часов, и в день праздника, в четверг, 3 июня, в 7 часов - молебен с водосвятием и акафист, в 8 часов - торжественное богослужение и Крестный ход.

Протоиерей
Игорь БОБЫЛЕВ,
настоятель храма.

"Горячая линия"

В храм - по расписанию

Уважаемая редакция! Хотим через газету обратиться к главе города Владимиру Федоровичу Кузнецову.

Мы, православные христиане, очень благодарны и довольны тем, что в городе появился новый шестой маршрут. И теперь мы имеем возможность добираться в храм на богослужение на городской маршрут. Но нас не совсем устраивает расписание этого маршрута. Дело в том, что вечернее богослужение начинается в 16.00, а заканчивается в 19.00. А как раз с 15.00 до 16.00 "Газель" по расписанию не идет. Нет ее и после 18.00.

Очень просим Вас согласовать с настоятелем храма Игорем Бобылевым расписание шестого маршрута не только в будние, но и в выходные дни. Ведь служба в храме отправляется и в субботу, и в воскресенье.

Владимир Федорович! Очень надеемся, что наша просьба будет удовлетворена.

По поручению многих и многих православных А. П. Штыркова.

Редакция газеты связалась по телефону с главой Новопавловска. Узнав о просьбе горожан, Владимир Федорович Кузнецов ответил:

- Городская администрация относится к верующим горожанам с большим уважением и пониманием: на богослужение в храм жители города опаздывать не будут. В самое ближайшее время наши специалисты внимательно изучат расписание шестого маршрута и корректируют его в соответствии с просьбой наших горожан.

